

SASTANAK KOORDINACIJSKOG ODBORA ZHR-A

luni, 13 februarie 2017

Ilanovi Koordinacijskog odbora Zajedništva Hrvata sastali su se 21. sije nja u Središnjem Sjedištu iz Karaševa na prvom ovogodišnjem redovnom sastanku. Nakon uvodnih rije i pozdrava, i nakon što je ustanovio da postoji dovoljan broj vije nika za statutarnost sjednice, Giureci-Slobodan Ghera, predsjednik ZHR-a, predstavio je Dnevni red kojega su jednoglasno odobrili prisutni ilanovi ovog rukovode eg tijela.

Za vrijeme sastanka odbornici su podvrgli analizi organiziranje i odvijanje elektoralne kampanje za parlamentarne izbore s kraja prošle godine, raspravljali su o organizacijskim problemima institucije te jednoglasno odobrili novu organizatorijsku strukturu Zajedništva Hrvata. Voditelji svakog odjela su predstavili detaljno izvješe vezano za djelovanje iz 2016. godine. Instruktor ansambla Karaševska zora govorio je o nastupima formacije na raznim festivalima i me uetni kim natjecanjima, spomenuvši sudjelovanje na festivalu ”Alfabetul Convie uirii” u Ploieštiu, na festivalu ”Muzic Tradi ional Multietnic ” u Sibiu, na ”Serb rile Deltei” u županiji Tulcea, na festivalu ”Proetnica” iz srednjovijekovne Sighišoare te sudjelovanje na me uetni kom festivalu folkloru ”Confluen e 2016”. Shodno izvješu u direktora programa Zajedništva, prošle godine su realizirane 44 akcije, od kojih je 18 organiziralo Zajedništvo Hrvata, 22 su bile u suradnji i 4 organizatoriskih sastanka.

Ilanovi Koordinacijskog odbora su bili izvješteni, izme u ostalog, o financijskom djelovanju organizacije, gdje su bili izvršeni troškovi za funkcioniranje, održavanje i popravak sjedišta organizacija i njihovih filijala, za organiziranje ili podržavanje mnogobrojnih kulturalnih, znanstvenih, vjerskih i sportskih manifestacija, za izdavanje dvojezi ne publikacije ”Hrvatska gran ica” ali i investicije u pokretnu i nepokretnu imovinu potrebnu za dobro odvijanje djelovanja organizacije.

Koordinacijski

odbor je odobrio i glavne akcije organizacije za godinu u tijeku. Rije je o nekim tradicionalnim i o nekim novim akcijama Zajedništva, me u kojima bih spomenula akciju Fašanke, poklone za Dan Djeteta, za Boži i za kraj školske godine, podržavanje olimpijade na maternjem jeziku, organiziranje akcije sedamdesetogodišnjaka i dr.

Lina Tincul